



Сотрудники регионального следственного управления встретились со студентами Вологодского института права и экономики ФСИН



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области уделяет пристальное внимание подготовке будущих кадров. Профессиональное ориентирование молодежи, получающей высшее образование в ВУЗах, готовящих будущих правоохранителей, важное направление в работе ведомства.

В этот раз следственный час для студентов факультета психологии и права ВИПЭ ФСИН России провели заместитель руководителя регионального управления СКР Альберт Абдулмажитович Атабиев и руководитель отдела кадров областного аппарата ведомства Евгений Владимирович Люлинцев. Будущие выпускники узнали о роли и задачах следственных органов, специфике и особенностях работы следователя, о профессиональных и личностных критериях отбора кандидатов на службу, процедуре трудоустройства,



необходимом пакете документов. После выступления гости ответили на вопросы студентов и пожелали им успешного завершения обучения.

Изображения



08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1779301>